

# ВЕСТИ Брянской ГСХА



В этом номере: Осенний кросс - продолжение следует... | "Здравствуй, академия" | Едем в Германию | Прикладники - молодцы!

## ГЛАВНОЕ

### Многотиражная газета определяет престиж ВУЗа



Сегодня мы держим в руках первый номер нашей многотиражной газеты «Вести Брянской ГСХА». Для коллектива академии, профессоров, преподавателей, студентов, руководителей ВУЗа – это исключительно важное событие. Оно позволит расширить информационные рамки печатных изданий, даст возможность полнее, интереснее и конкретнее освещать жизнь академии.

Ректорат ознакомился и изучал опыт по выпуску журналов и газет, учебной литературы многих старейших сельскохозяйственных ВУЗов нашей

страны. Мы узнали немало интересного об организации и проведении этой работы.

Я думаю, что газета станет популярной не только у нас в академии, но и среди газет других учебных заведений аграрной отрасли.

Мне хотелось бы пожелать издательскому коллективу творческих успехов, умения найти такой журналистский стиль, который бы помог сделать «Вести Брянской ГСХА» интересными и привлекательными для читателей.

Прежде всего, на её страницах необходимо постоянно уделять внимание формированию имиджа ВУЗа, умело раскрывать происходящие события, уделять постоянное внимание учебно-воспитательной работе, творческому поиску наших учёных, преподавателей, студентов. Обязательно показывать победителей конкурсов, олимпиад, победы спортсменов и участников художественной самодеятельности.

Очень важно регулярно освещать вопросы трудоустройства молодых специалистов, работающих в агропромышленном комплексе, следить за их профессиональным ростом.

Думаю, что всё это позволит академии принимать активное участие в конкурсе периодических газет, проводимых Минсельхозом России, и мы сумеем на этом конкурсе быть не последними.

Тем и направлений для вузовской газеты очень много, считаю, что руководители печатного органа сумеют отобрать самое главное, значимое и сделают газету содержательной и интересной.

Поздравляю всех сотрудников БГСХА с выходом первого номера газеты, желаю успеха и удачи редакторскому коллективу, а всем остальным - постоянно давать интересные материалы для публикаций.

**Н.М. Белоус,**  
ректор Брянской ГСХА,  
профессор

## ОФИЦИАЛЬНО

### Поздравляем!

25 октября состоялось заседание Политсовета Брянского регионального отделения партии "Единая Россия". На нём секретарём политического совета регионального отделения Партии был единогласно избран доктор сельскохозяйственных наук, профессор, заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации, ректор Брянской государственной сельскохозяйственной академии Николай Белоус.

Николай Максимович известный политический деятель Брянщины. До недавнего времени он возглавлял региональное отделение "Аграрной партии России", которая недавно объединилась с партией "Единая Россия".

В настоящее время он является депутатом Брянской областной Думы четвёртого созыва, членом фракции "Единая Россия".

Мы поздравляем Николая Максимовича с избранием на новую должность и желаем успехов!

### В добрый путь!

Деканы всех факультетов шлют самые искренние поздравления первому выпуску газеты «Вести Брянской ГСХА». Желаем редакционной коллегии творческих успехов, интересной и полной информации о достижениях преподавателей и студентов в области учёбы, науки, культуры и спорта! Пусть все выпуски вызывают широкий интерес у читателей, приносят большую пользу в деле повышения качества образования студентов Брянской ГСХА!

Мы хотели бы чаще видеть на страницах газеты аналитическую информацию об итогах аттестаций и экзаменационных сессий; консультации опытных преподавателей студентам по изучаемым дисциплинам; заметки о жизни студентов в общежитиях.

Желательно, чтобы в качестве корреспондентов очерков и заметок чаще выступали сами студенты.

**О.М. Михайлов**  
Председатель Совета деканов



Наша газета выходит в преддверии Нового года, которым завершится двадцать девятый учебный год академии и наш коллектив войдёт своё тридцатипятилетие.

Ректорат, общественные

организации сердечно и от всей души поздравляют профессоров, преподавателей, студентов, сотрудников с наступающим Новым 2009 годом!

Верим в то, что он принесёт коллективу уверенность в работе, повышение качества обучения и воспитания студентов, творческое развитие научной деятельности, новые открытия, новые победы.

И мы с честью сумеем преодолеть

трудности, которые могут возникнуть в связи со сложившейся в мире кризисной ситуацией.

Желаем провести новогодние праздники весело и красиво. Желаем здоровья, счастья, радости, бодрости духа и всего самого доброго и светлого.

**Ректорат и общественные организации Брянской ГСХА**

## СТИПЕНДИИ

## У ТУБЕРНАТОРА

26 ноября в Хрустальном зале администрации области состоялась торжественная церемония вручения дипломов о присуждении премий талантливой молодёжи в рамках нацпроекта «Образование», вручения дипломов, свидетельств о назначении именных стипендий Брянской областной Думы и администрации Брянской области студентам государственных ВУЗов и стипендий администрации области имени П.Л.Проскурина.



Во все времена брянская земля рождала выдающихся людей. Всем хорошо известны имена героя Куликовской битвы Александра Пересвета, поэта и дипломата Федора Ивановича Тютчева, ректора МГУ им. Ломоносова Ивана

Георгиевича Петровского, главного конструктора стартового комплекса «Байконур» Геннадия Петровича Бирюкова, писателя Петра Лукича Проскурина. Они и многие другие наши земляки на века прославили свою родную землю.

Администрация Брянской области и Брянская областная Дума продолжают целенаправленную работу, способствующую созданию благоприятных условий для развития талантливых детей и молодёжи, их моральной и материальной поддержке. В 2008/09 учебном году им будут выплачиваться стипендии в размере 1200 - 1500 рублей.

От Брянской государственной сельскохозяйственной академии стипендиатами стали: студентка 4 курса Агрозоологического института **Екатерина Казимировна**, студентка 4 курса ветеринарной медицины и биотехнологии **Екатерина Медведева**, студент 5 курса инженерно-технологического факультета **Александр Полуянов**, студент 5 курса факультета энергетике и природопользования **Виталий Кротов**, студентка 5 курса экономического факультета **Наталья Акименкова** и студент 5 курса экономического факультета **Денис Амеличев**.

Вышеперечисленные стипендиаты результатами учёбы и общественной деятельностью проявили себя с наилучшей стороны и доказали, что достойны столь почётной стипендии. На церемонию также были приглашены родители и наставники стипендиатов.

В.В. Ториков

## ЮБИЛЕИ

## Кокино - 400!

Трудно найти на Брянщине другое село, через которое прошли бы судьбы такого количества людей из разных уголков земли. О прошлом Кокино свидетельствует большое количество памятников культуры и исторических документов.

Село Кокино имеет довольно древнюю историю. Местность, прилегающая к современному студенческому городку Брянской государственной сельскохозяйственной академии, была с глубокой древности заселена людьми.

Однако первое достоверно известное письменное упоминание о селе Кокино относится к периоду Смутного времени. Об этом писали и раньше, но совсем недавно упоминание было документально подтверждено.

Из Литовской метрики мы узнаём, что в конце 1610 года, а точнее 20 ноября, некий Василий Тютчев получил село от польского короля Сигизмунда III: «Брянчанину Василью Мелентьевичу Тютчеву дано Матвеевское поместье Безобразова, усадьбе Скрябино, деревня Островно и деревня Кокино...».

Таким образом, 20 ноября 1610 г. - это и есть дата первого известного письменного упоминания о Кокино.

В 2010 году мы будем отмечать сразу два события - тридцатилетний юбилей БГСХА и 400-летие села Кокино. Подготовка к 400-летию уже началась. Планируется ряд мероприятий, таких как благоустройство территории, благоустройство нижнего парка (около пруда), открытие памятника Александру Безобразову - последнему представителю кокинской ветви дворянской фамилии.

В.В. Чистяков



Главный дом усадьбы Безобразовых-Халаевых

## КОНКУРСЫ

На экономическом факультете есть такая специальность - **ПРИКЛАДНАЯ ИНФОРМАТИКА** (в экономике). Выпускнику, закончившему академию по этой специальности, присваивается квалификация - информатик-экономист. Информатик в своей практической деятельности анализирует, моделирует и создаёт информационные процессы, технологии в рамках профессиональных информационных систем. Выпускники специальности успешно устраиваются не только в сфере АПК, но и в других отраслях народного хозяйства: таможенных, налоговых органах, торговой сфере, строительстве, управленческих структурах.

В конце минувшего октября и в середине ноября проходили два различных мероприятия, однако их объединяет одно - участниками обоих стали студенты специальности «Прикладная информатика в экономике».

С 28 по 30 октября 2008 года в г. Брянске проходил Международный форум студенческой молодёжи стран содружества: России, Украины, республики Беларусь «Нам этот мир завещано беречь».

Он проводился на базе Брянского государственного университета им. академика И.Г. Петровского. От академии в форуме приняла участие делегация из 12 человек - студентов специальности «Прикладная информатика в экономике» экономического факультета Брянской ГСХА.

## ПРИКЛАДНИКИ НА ВЫСОТЕ

В рамках форума состоялся круглый стол «Инициатива молодёжи в развитии интеграционных процессов стран содружества: России, Украины, республики Беларусь». Студенты обсуждали проблемы, касающиеся государственной молодёжной политики и социальной активности студентов, студенческого самоуправления. Студент 4 курса специальности «Прикладная информатика в экономике» Мисников Евгений (группа Э-562) выступил с интересным сообщением «Использование Интернет-технологий в развитии диалога национальных культур». Он рассказал о группе «Славянское единство» в социальной сети «Vkontakte.ru». Группа была создана по его инициативе совместно с украинскими и белорусскими студентами.

29 и 30 октября проводился VI Международный студенческий Интернет-фестиваль «Поколение.ru в Брянске». Ребята в составе разных команд занимались разработкой сайтов, созданием социально-экономических проектов и их публичной защитой с презентациями, рисовали информационные газеты. Студенты БГСХА: Салопонов А. (Э-561), Симонова А. (Э-561), Курилин А. (Э-561), Михутин Д. (Э-562), Сулайманов Ч. (Э-562), Слотецкая С. (Э-561), Сиваков Г. (Э-562), Амеличев Д. (Э-513), Бишутин К. (Э-662), Левицкий Ю. (Э-661), Киц Ю. (Э-662) активно участвовали во всех мероприятиях фестиваля, были награждены почётными грамотами и памятными подарками. Мисников Е. (Э-562) награждён персональной грамотой как лучший капитан команды.

В последний день форума в хрустальном зале Администрации Брянской области состоялась встреча студентов с губернатором Брянской области Дениным Н.В. Форум завершился праздничным концертом.

А 15 ноября 2008 года в г. Брянске проводился Турнир профессионального мастерства по стратегическому управлению предприятием (на базе компьютерной имитационной модели «Никсдорф Дельта»). Он проходил в Брянском государственном техническом университете с участием 5 ВУЗов: БГСХА, БГТУ, БГУ, ВЗФЭИ, Орловский государственный институт экономики и торговли. И снова нашу академию представляли студенты 4-5 курсов специальности «Прикладная информатика в экономике» экономического факультета.

В рамках Турнира состоялись игры 6 команд. В каждую команду входили представители разных ВУЗов. Ребята соревновались в течение 12 периодов (более 4 часов). Студенты, создав собственное предприятие, должны были показать все свои знания и навыки в области управления предприятием. Они контролировали производственную, маркетинговую, финансовую деятельности, старались не обанкротиться и победить своих конкурентов. Ребята БГСХА показали отличнейшие результаты:

Демиденко Олег (Э-461) - номинация «Абсолютный чемпион г. Брянска» и 1 место («Высшая лига», команда №1);

Тарасов Павел (Э-462) - 1 место («Высшая лига», команда №2) и номинация «Самый стремительный старт»;

Чувев Иван (Э-562) - 1 место («Высшая

лига», команда №3);  
Кузовков Евгений (Э-562) - 2 место («Высшая лига», команда №1);  
Сиваков Григорий (Э-562) - 2 место («Высшая лига», команда №2);  
Плахов Виктор (Э-461) - 2 место («Высшая лига», команда №3);  
Ермаков Александр (Э-562) - 1 место (команда №4);  
Глушков Юрий (Э-461) - 1 место (команда №6);  
Кулюдо Павел (Э-462), Тарасова Ольга (Э-562) - 1 место (команда №5);  
Ковалёв Денис (Э-562) - 2 место (команда №5).

Ребята стали победителями во всех командах, были награждены почётными грамотами и памятными подарками. Абсолютный победитель турнира был награждён подарочным кубком.

Делегация Брянской ГСХА получила Диплом и приз за активное участие в турнире.

Преподавателю кафедры информационных систем и технологий, доценту, к.э.н. Кубышкиной А.В. был вручён Сертификат «Тренер-мультипликатор по стратегическому управлению предприятием на базе деловой игры «Никсдорф Дельта».

Подготовкой студентов занимались преподаватели кафедры информационных систем и технологий Кубышкина А.В. и Овсяников В.Ф.

Руководила делегациями зав. кафедрой информационных систем и технологий доцент Ульянова Н.Д.

**Поздравляем студентов и преподавателей с полученными наградами. Молодцы!! Так держать!**

кафедра  
информационных  
систем и технологий

# Если ты – студент

## СПОРТ

1 октября 2008 года прошёл ставший уже традиционным осенний кросс, посвящённый в этот раз 65-й годовщине освобождения Брянщины от немецко-фашистских захватчиков.



В кроссе приняли участие 950 человек с пяти факультетов академии. Юноши соревновались на километровой дистанции, девушки – 500 метров.

В командном зачёте победитель определялся путём складывания 100 лучших результатов студентов определённого факультета. Почётное первое место занял инженерно-технологический факультет, с небольшим отрывом от него следуют экономисты, на третьем месте – факультет ветеринарной медицины и биотехнологии.

В ходе соревнований пятеро участников выполнили нормативы 1-го спортивного разряда, 16 человек – 2-го разряда, 68 бегунов осилили 3-й разряд.

Прошедший осенний кросс – 1-й из 9 видов спорта, которые включает в себя межфакультетская спартакиада. Она будет проходить в течение всего учебного года и завершится весенним легкоатлетическим кроссом. Мы будем информировать вас в дальнейшем о результатах.

С 27 по 30 ноября сборная БГСХА принимала участие в международном турнире по баскетболу, проходившему в Бресте. Соревнования проходили во Дворце спорта «Виктория», вмещающем 5500 зрителей. Нельзя не отметить очень высокий организационный уровень принимающей стороны.

Наша студенческая сборная в тройку лидеров не вошла, уступив командам из Каунасского университета (Литва), Гродненского аграрного университета и Белорусской сельхозакадемии. Но 4-е место – тоже неплохой результат для подобных соревнований.

Команда преподавателей БГСХА оказалась удачливой, заняв 2-е место, 1-е получили преподаватели из Минска.

А перед своим отъездом на турнир студенческая сборная академии провела встречу в рамках чемпионата области по баскетболу с командой Десна-2 и одержала победу со счётом 82:60.

**С.И. Роганков**  
зав. кафедрой физвоспитания

## САМОДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

# Здравствуй, академия - 2008

Конкурс «Здравствуй, академия» проходил в 3 этапа в период с 19 по 25 ноября в актовом зале Брянской ГСХА. В нём приняли участие первокурсники факультета энергетики и природопользования, экономического факультета, факультета ветеринарной медицины и биотехнологии, инженерно-технического факультета и Агроэкологического института. 25 ноября состоялся заключительный гала-концерт.

В этом году участники всех факультетов представили оригинальные режиссёрские решения, включили в программы выступлений неординарные хореографические, вокальные, поэтические выступления и номера. При поддержке профкома и ректората академии наилучшие исполнители и коллективы по решению жюри были награждены Дипломами III, II и I степеней, а также ценными призами и подарками.

Примечательно, что в этом году жюри отметило большое количество исполнителей Дипломами Лауреата по различным номинациям.

**М.Л. Ващекина**



## ПРАКТИКИ

### RUSSLAND - DEUTSCHLAND \*

15 ноября 2008 года на кафедре иностранных языков Брянской ГСХА прошёл первый тур конкурсного отбора студентов на сельскохозяйственную практику в Германии по программе АПОЛЛО (Ассоциации по сотрудничеству в области экологии, сельского хозяйства и развития села в Восточной Европе).

В состав комиссии от программы АПОЛЛО входили: Йоханна Бреккер, исполнительный директор, Ольга Джумкова, координатор и Инке Шулер, куратор.

Кандидаты должны были продемонстрировать не только свои теоретические знания, но и навыки работы в области сельского хозяйства. После собеседования представители ассоциации отобрали 11 студентов (один аспирант, по три студента от Агроэкологического факультета, от факультета ветеринарной медицины и биотехнологии, два студента от инженерно-технологического факультета и по одному от экономического факультета и факультета энергетики и природопользования), которые вскоре начнут интенсивное изучение немецкого языка.

Во втором туре языковую подготовку ребят будут оценивать немецкие специалисты. Лучших студентов пригласят на четырёхмесячную практику в Германию. Для каждого будет подобрано такое сельскохозяйственное предприятие, где он сможет расширить свои знания по специальности и получить необходимые навыки. Программа практики по программе АПОЛЛО соответствует программе практики немецких студентов, изучающих сельское хозяйство.

Кроме того, для ребят пройдут учебные семинары по менеджменту на сельскохозяйственных предприятиях, аграрной политике Европейского Союза, рынку сельскохозяйственной продукции, методам экологического агропроизводства, альтернативным источникам энергии и другим актуальным вопросам. Желаем успехов!

Кафедра иностранных языков

\* Россия - Германия (пер.)

## студенческая жизнь

### АВТОРИТЕТНОЕ МНЕНИЕ



**В.В. Талызин**  
проректор по воспитательной работе, председатель жюри конкурса

С 19 по 25 ноября в актовом зале Брянской ГСХА проходил межфакультетский конкурс художественной самодеятельности среди первокурсников «Здравствуй, академия». Для нашего ВУЗа это традиционное мероприятие с участием первокурсников всех факультетов. По сути это их первый творческий экзамен. Хотелось бы отметить, что в этом году все факультеты, все студенты, особенно участники смотра выдержали его на «отлично».

Тридцать два номера заключительного концерта были встречены одобрением всех присутствовавших в актовом зале.

Стихотворение «О Родине» в исполнении Бояринова Петра, литературно-музыкальная композиция «В Брянском лесу тишина», танец «Музыкальная шкатулка», авторская песня «Дождь», песня «Я служу России», СТЭМ «Курочка Ряба», эстрадный танец и песня «Белый лебедь на пруду» и многие другие номера вызвали восхищение всего зала.

Я думаю, это мероприятие показало, что наша молодёжь может быть инициативной, творческой, уверенной в себе, может проявлять волю к победе. «Здравствуй академия» играет огромную воспитательную роль не только для молодёжи, но и для преподавателей, особенно для кураторов групп, которые должны стремиться не только помогать студентам в учёбе, но и всячески поддерживать во всех их начинаниях и в повседневной жизни.

От имени ректората, жюри конкурса, хочу сказать огромное спасибо за проделанную всеми работу и пожелать не останавливаться на достигнутом, а двигаться всё дальше и дальше к новым творческим успехам.



## Последняя страница...



**Лебедько Егор Яковлевич**, профессор, заведующий кафедрой частной зоотехнии, 10 декабря - **50 лет**

**Лаптев Валерий Александрович**, профессор, декан факультета энергетики и природопользования, 28 декабря - **65 лет**

**Ректорат, преподаватели, сотрудники и студенты академии от всей души желают вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, новых научных достижений, талантливых и благодарных студентов. С праздником!**



## От редакции

Вот и вышел наш первый номер академической газеты.

Безусловно, у каждого ВУЗа должна быть своя собственная периодическая печать, вот и мы начали это нелёгкое дело. У нашего учебного заведения уже была собственная газета, в 30-х годах прошлого столетия, называлась она «За большевистские кадры»... Теперь всё нужно начинать заново.

начинать заново.

Конечно, в первом номере мы реализовали далеко не всё, что хотелось бы. Но не судите слишком строго. Это всё-таки первый наш номер, ведь только в кино зачастую первая часть фильма бывает лучше последующих. Мы будем развиваться, расширять тематику, включать в издание новые рубрики, увеличим количество полос и так далее. А во всём этом помочь нам должны именно вы, студенты. У тебя талант? Ты пишешь стихи, рассказы, неплохо рисуешь? Обращайся! Или ты просто не равнодушен к тому, что происходит в нашем ВУЗе. Есть что сказать на злободневные темы, есть своё собственное мнение по какому-либо вопросу, есть предложения, называлась она «За большевистские кадры»... Теперь всё нужно попробовать себя в качестве журналиста. Нет проблем!

Заходи в музей (для тех, кто не знает – второй этаж главного корпуса) либо в ЦИТ, ауд. 303 (спросить Торикова Владимира). Дерзайте!

Редколлегия



Газета «За большевистские кадры»

## ВЫПУСКНИКИ НА РАБОТЕ

Сегодня мы начинаем нашу впоследствии постоянную рубрику «Выпускники на работе». Они уже давно сделали свой выбор и достигли многого. А у вас, нынешние студенты, есть к чему стремиться, раз уж вы решили связать свою жизнь с сельским хозяйством.



**Сергей Михайлович Афанасенко** окончил тогда ещё Брянский сельскохозяйственный институт в 1988 году, по специальности «агрономия».

После окончания поехал работать на свою Малую Родину – в колхоз «Серп и молот» Суражского района, где был назначен главным агрономом хозяйства. В этой должности он трудится и по настоящее время.

Сергей Михайлович грамотно применяет технологию возделывания сельскохозяйственных культур, пользуется большим уважением в коллективе. На день сегодняшний в хозяйстве самые большие посевные площади, а по урожайности и валовому сбору оно занимает первое место в районе. За высокие показатели в своей работе неоднократно был награждён почётными грамотами.

Руководители и преподаватели Агрэкологического института БГСХА благодарят уважаемого Сергея Михайловича за верность профессии и своему призванию!

**С.М. Сычёв**  
декан АЗИ

## ПИШУТ СТУДЕНТЫ

День, неделя, месяц... С первого сентября прошло уже три месяца, и незаметно к нам приближается сессия, на носу уже зачётная неделя. На улице стало значительно безлюднее, а в окнах всё чаще и чаще горит свет до самого утра... Началась пора пересдач, отработок и настоящей учёбы... Целыми днями студенты учат лекции, пишут курсовики... Ведь проучившись не один семестр, они уже действуют по отлично налаженной схеме. Интересно, а как же действуют первачки, для которых всё это впервые... Слова первокурсника: «Я ещё не знаю, что такое сессия, но по моему телу пробегают мурашки, когда я слышу это слово. Ещё не началась зачётная неделя, но, взяв пример со старшекурсников, я уже начинаю ликвидировать свои задолженности и надеюсь, что большая часть зачётов будет сдана автоматом...» Ну а нам остаётся пожелать вам только отличной сдачи сессии. И помните - всё в ваших руках, нет непреодолимой цели для студента, самое главное, что бы было желание её добиться, а решение придёт само собой...  
Удачи.

**Полякова Мария, группа Э-641**

## Скоро сессия...

### Покатаемся?

И вот наступила зима. А что такое зима - это снег, лёд и, конечно же, коньки! За последние годы стало популярно кататься на коньках. Многие студенты сами непосредственно хотели бы принять участие в этом увлекательном занятии. Но перед нами встаёт проблема: где??? Конечно же, можно поехать на каток в Брянск, но это достаточно сложно, так как желающих большое количество и продажа билетов происходит заранее, уже в четверг все билеты на выходные распроданы! А так хочется покататься!!! И у нас есть решение, Мы предлагаем сделать каток на летней танцевальной площадке, в просторечии «клетке»! Это не потребует больших усилий, но зато какой будет результат! Ведь спорт это здоровье и позитив, которого всем так не хватает, сидя в комнате в зимний денёк! Студенты будут больше времени проводить на свежем воздухе, что способствует улучшению памяти, внимания и отличного настроения, а это непосредственно повысит их успеваемость!!! Надеемся, что чудеса существуют, и Новый год мы будем встречать на новом катке.

**Полякова Мария**  
группа Э-641

Для чего нужна газета?  
Чтобы будни освещать,  
Чтоб писать про то, про это,  
Чтобы всех нас просвещать.  
Чем живём, какие планы?  
Как прошёл осенний кросс?  
Как дела у ветеранов –  
Актуальнейший вопрос!  
Как экзамены мы сдали?  
Сколько пропусков у нас?  
А умней на сколько стали?  
И кто в лидерах сейчас?  
Без газеты жизнь скучна,  
Говорю вам смело.  
В добрый путь идёт она!  
Стоящее дело!

**К. Лумисте**  
группа В-222

## Информация

Департаментом сельского развития и социальной политики Минсельхоза России объявлен Всероссийский конкурс «Будущее регионов России». Конкурс проводится по следующим номинациям:

- Демография
- Миграция
- Региональное развитие
- Сельское развитие

В рамках указанных номинаций возможны исследование и анализ общей ситуации в РФ, ситуации в её отдельных регионах, муниципальных образованиях, отраслях и сферах деятельности.

Конкурс направлен главным образом на студентов любых специальностей государственных и негосударственных ВУЗов. К участию в Конкурсе допускаются проекты, исследовательские и аналитические работы, в том числе курсовые и дипломные работы, а также статьи.

По завершению Конкурса его победители будут включены в системную деятельность, направленную на развитие конкретного региона. Это возможность для потенциальных лидеров проявить свои качества.

За подробной информацией обращаться к проректору по научной работе.

Адрес редакции: 243365 Брянская область, Выгоничский район, с. Кокино, ул. Советская 2а  
тел.: 8-483-41-24-241  
E-mail: torikov@bgsha.com  
Газета отпечатана в ООО «Брянское СРП ВОГ» Тираж 500



Главный редактор Ториков В.Е.  
Редколлегия:  
Чистяков В.В. Ващекина М.Л.  
Лебедько Е.Я. Ториков В.В.  
Компьютерная верстка и дизайн:  
Чистяков В.В.  
Информационный сектор: Ториков В.В.